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«Объявим войну наркотикам»

Уважаемые коллеги!

Доводим до сведения всех субъектов профилактики, что в рамках реализации совместного Плана мероприятий по противодействию незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсов в субъектах Российской Федерации, расположенных в пределах Южного федеральных округа, и пресечению их контрабанды на 2009-2014 годы в период с 10 по 24 сентября 2012 года проводится межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция "Дети Юга" (далее - операция), направленная на выявление, пресечение, раскрытие и профилактику правонарушений в сфере незаконного потребления и распространения наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ среди несовершеннолетних на территории Южного федерального округа.

Операция проводится ФСКН России и МВД России с привлечением всех субъектов профилактики, в том числе учреждений по работе с молодёжью и молодежных и детских общественных объединений.

Проведение операции предусматривает организацию на базе учебных заведений и учреждений по работе с молодёжью профилактических мероприятий, направленных на проведение разъяснительной работы с несовершеннолетними о вреде потребления наркотиков, а также об ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации.


Планы проведения операции и информацию о результатах проведения профилактических мероприятий в рамках операции необходимо предоставить в отдел реализации молодежных программ администрации Котельниковского муниципального района на бумажном и электронном носителях до 10.00 часов 21.09.2012 года.


Телефон для справок: (8442) 30-68-43; (84476) 3-17-78.
Начальник ОРМП Васенёва Вера Ивановна
