Незаконное использование водных ресурсов

[bookmark: _GoBack]Июль месяц – разгар поры сельскохозяйственных работ у сельских жителей.  В районе х. Красноярский и х. Нижнеяблочный  Котельниковского района Волгоградской области проживают семьи турок-месхетинцев, основным занятием которых является выращивание различных сельскохозяйственных культур. Однако при осуществлении сельскохозяйственных работ у данной категории жителей села возникает немало противоречий с действующим законодательством. Возможно по незнанию, возможно по халатности, данная категория сельских жителей не придаёт особое значение соблюдению действующего законодательства Российской Федерации, особенно в части соблюдения режима хозяйственной и иной деятельности на прибрежной защитной полосе водного объекта, водоохраной зоне водного объекта. Это выражается в осуществлении незаконной распашки земель в пределах прибрежной защитной полосы, водоохраной зоне водного объекта и в незаконном изъятии водных ресурсов из водоёма для полива земель сельскохозяйственного назначения.
Так, при проведении контрольно-надзорных мероприятий 17.07.2020г. в районе х. Нижнеяблочный Котельниковского района Волгоградской области был выявлен ряд нарушений ответственность за которые предусматривается          ч. 2 ст. 8.48 и ст. 8.33 КоАП РФ.
Нарушителями оказались жители х. Нижнеяблочный Котельниковского района Волгоградской области гр-н Б., гр-н П. и гр. Х., которыми на берегу Цимлянского водохранилища были установлены водозаборные устройства  для полива полей, засеянных овощами. Данная деятельность не  была согласована в соответствии с действующим законодательством порядке. 
Кроме того, гр-м Х. было допущено попадание отходов ГСМ на прибрежную защитную полосу водного объекта.
 указанной деятельности без согласования с Федеральным органом исполнительной власти в области рыболовства является несоблюдением требований к сохранению водных биологических ресурсов и среды их обитания.
В отношении вышеуказанных граждан были составлены протоколы об административном правонарушении.
Государственными инспекторами Красноярской инспекции Цимлянского отдела госконтроля, надзора и охраны водных биоресурсов АЧТУ Федерального агентства по рыболовству, в настоящее время  проводится   систематическая  работа по выявлению и профилактике нарушений рыбоохранного законодательства.
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