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УФНС РОССИИ ПО ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

         Уважаемые налогоплательщики!
 УФНС России по Волгоградской области напоминает о приближении срока представления расчетов по страховым взносам за полугодие 2020 года (30.07.2020).

Обращаем внимание, что для плательщиков страховых взносов, входящих в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в отраслях российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, а также для организаций, включенных в реестр социально ориентированных некоммерческих организаций и для некоммерческих и религиозных организаций, указанных в подпункте 19.6 пункта 1 статьи 265 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 08.06.2020 № 172-ФЗ установлены пониженные тарифы страховых взносов в размере 0,0 процента на все виды страхования.

Указанные плательщики применяют «нулевые» тарифы страховых взносов в отношении выплат и иных вознаграждений в пользу физических лиц, начисленных за апрель, май, июнь 2020 года. 

В случае если по каким-либо причинам плательщиком, относящимся к льготируемым категориям, представлен расчет по страховым взносам за полугодие 2020 года без применения пониженных тарифов, ему необходимо представить уточненный расчет с «обнулением» исчисленных сумм взносов за апрель, май, июнь 2020 года.

Информацию о возможности применения пониженного тарифа можно получить с помощью сервиса ФНС России: «Проверка возможности освобождения от уплаты налогов, страховых взносов за отчетные периоды, относящиеся ко II кварталу 2020 года», а также по телефонам налоговых инспекций, размещенным в разделе "Контакты" сайта ФНС России.


