«Живу, творю, дышу!»

26 октября 2012 г. в МКОУ ДОД Центре детского творчества прошла районная «Школа творческих наук». На празднике присутствовало 18 детских организаций образовательных учреждений Котельниковского района, входящих в состав районной детской общественной организации «Радуга». 

Напутственные слова и пожелания творческих успехов, плодотворной работы, прозвучали в адрес участников «Школы творческих наук» от гостей праздника Васеневой В.И. - начальника Отдела реализации молодежных программ Администрации Котельниковского муниципального района; Быкадоровой И.А. - методиста Отдела образования и молодежной политики Администрации Котельниковского муниципального района; Чухлатовой Э.Д. - члена Котельниковского Отделения Союза Комсомольских поколений. 
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Началась «Школа творческих наук» с презентации о работе детских организаций Котельниковского района за 2011-2012 уч.г. и сдачи рапорта председателями детских организаций школ района председателю Котельниковской районной детской общественной организации «Радуга» Глазуновой Евгении Евгеньевне. 
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Председатель районной ДОО «Радуга»    
                   Глазунова Е.Е.                      

Затем педагоги доп.образования  Центра детского творчества  и гости пригласили активистов детских организаций  в свои «центры», где ребята смогли получить полезные знания, навыки и умения по таким направлениям как: работа руководителей первичных детских организаций и детского парламента                            Сдача рапорта ДО «Мы» МКОУ СОШ № 1
(ответственная: Глазунова Е.Е.); центр военно-патриотического направления «Юные  тимуровцы» (ответственная: Чухлатова Э.Д.); центр «Издательский дом» (ответственная: Яцкая Г.В.); центр «Детство без границ» (ответственная: Панчишина И.В); центр «Созвездие талантов» (ответственная: Озерова И.В.); центр «Летопись земли Волгоградской» (ответственная: Титилкина В.А.).
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       Центр «Детство без границ»                                                Центр «Издательский дом»

В течение получаса ребята активно играли, проходили различного рода тесты, учились правилам составления презентаций, изучали методики написания научно-исследовательских работ, узнавали о работе «тимуровцев».
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                     Центр «Юные тимуровцы»                   Центр «Летопись земли Волгоградской»
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              Центр «Созвездие талантов»                          Работа руководителей первичных ДО


 Все детские организации школ района были награждены грамотами Отдела образования и молодежной политики за активное участие и плодотворную работу в составе районной детской общественной организации «Радуга» Котельниковского муниципального района Волгоградской области.

В завершении «Школы творческих наук» председатель районной детской общественной организации «Радуга» Глазунова Е. Е. пожелала ребятам и дальше активно работать по своим направлениям, помогать младшим школьникам, ветеранам ВОВ, пожилым людям, озеленять школьные дворы и неукоснительно следовать девизу районной ДОО «Радуга»: «У меня под ногами весь шар земной: живу, творю, дышу!»
Методист РМК

Ирина Быкадорова
