ВНИМАНИЕ СУБЪЕКТЫ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА!

Комитет экономической политики и развития Волгоградской области информирует о том, что при реализации национального проекта "Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы" уделяется особое внимание поддержке социального предпринимательства. 
Претендовать на статус "социальное предприятие" могут индивидуальные предприниматели и юридические лица: 
- занимающиеся трудоустройством социально-уязвимых категорий граждан; 
- реализующие товары, произведенные социально-уязвимыми категориями граждан;
- производящие товары или услуги для социально-уязвимых категорий граждан;
- осуществляющие деятельность, направленную на достижение общественно-полезных целей и способствующую решению социальных проблем общества. 
На территории Волгоградской области субъекты малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты МСП), включенные в перечень субъектов МСП, имеющих статус социального предприятия, могут воспользоваться в 2022 году следующими видами государственной поддержки:
- финансовой (получение гранта на реализацию социального проекта 
в размере до 500 тыс. рублей, получение льготного микрозайма 
до 5 млн. рублей);
- консультационной, методической, в том числе по вопросам привлечения финансирования и участия в закупках товаров, работ, услуг;
- образовательной (для руководителей и работников социальных предприятий);
- содействие в развитии межрегионального сотрудничества, поиске деловых партнеров, в том числе участие в ярмарках, конгрессных 
и выставочных мероприятиях;
- иными мерами поддержки, в том числе продвижение социальных проектов: разработка бренда, фирменного стиля, сайта и др.
Для включения в перечень субъектов МСП, имеющих статус социального предприятия, субъектам МСП необходимо до 01 мая 2022 года направить пакет документов в Центр инноваций социальной сферы Волгоградской области ГАУ ВО "Мой бизнес" по адресу: 400005, г. Волгоград, 
ул. 7я Гвардейская, 12 (кабинет 10) или на электронную почту ciss34@volganet.ru с последующим представлением подлинников документов (почтой или нарочно) в течение 14 календарных дней.
По всем возникающим вопросам субъекты МСП могут обратиться 
по телефонам: 8(8442)23-01-50, 8(8442)23-01-51. 
Подробная информация о получении статуса социального предпринимателя и необходимом комплекте документов размещена на сайте ГАУ ВО "Мой бизнес" размещена по ссылке: https://mspvolga.ru/novosti/novosti_954.html.

Приложение: пресс-релиз на 1 л. в 1 экз. 
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Претендовать на статус "Социальное предприятие" могут индивидуальные предприниматели и юридические лица, занимающиеся трудоустройством социально уязвимых категорий граждан или реализующие произведенные ими товары; выпускающие товары или оказывающие услуги для таких людей; осуществляющие деятельность, способствующую решению социальных проблем общества. 
Субъекты МСП, включенные в перечень социальных предприятий, могут рассчитывать на получение финансовой поддержки в виде гранта в размере до 500 тыс. рублей, льготных микрозаймов до 5 млн. рублей. Им также доступна консультационная, методическая, образовательная помощь; содействие 
в развитии межрегионального сотрудничества, поиске деловых партнеров, 
в том числе через участие в ярмарках, конгрессных и выставочных мероприятиях; помощь в продвижении соцпроектов, разработка бренда, фирменного стиля, сайта.
Чтобы получить статус социального предпринимателя, необходимо предоставить заявление и комплект документов – их перечень и образец заявки размещены на сайте центра "Мой бизнес" https://mspvolga.ru/uslugi/sotsialnoe-predprinimatelstvo/.
Пакет документов необходимо направлять в Центр инноваций социальной сферы Волгоградской области ГАУ ВО "Мой бизнес" по адресу: 400005, г. Волгоград, ул. 7я Гвардейская, 12 (каб. 10) или по электронной почте ciss34@volganet.ru. Подробную информацию можно получить по телефонам: 
8 (8442) 23-01-50, 8 (8442) 23-01-51.



