Заявление на выплату 5000 рублей можно подать не позднее 31 марта 2021 года
Центр ПФР №2 по установлению пенсий в Волгоградской области напоминает, что заявление на выплату 5000 рублей можно подать не позднее 31 марта 2021 года.
Территориальные органы Пенсионного фонда РФ продолжают  выплаты в размере 5 000 рублей  семьям с детьми до 7 лет включительно по  Указу Президента Российской Федерации  от 17.12.2020 года № 797 «О единовременной выплате семьям, имеющим детей».
Выплата производится автоматически на основании имеющихся в распоряжении территориальных органов ПФР документов и сведений, по которым  в 2020 году  осуществлялись социальные выплаты на детей до 3 лет или единовременную выплату на детей от 3 до 16 лет.
Если ребенок родился после 1 июля 2020 года, либо родители (усыновители, опекуны, попечители) не обращались ни за одной из перечисленных выплат  на детей в ПФР, то для получения единовременной  выплаты 5000 рублей нужно оформить заявление  на Едином портале Госуслуг. Если возможность представить заявление в электронной форме отсутствует, можно обратиться в клиентскую службу территориального органа ПФР. Опекуны (попечители) подают заявления только в клиентские службы.

