Родители недееспособных инвалидов с детства получили право на повышенный размер пенсии
Вступивший в силу закон  от 24 февраля 2021 № 18-ФЗ «О внесении изменений в статьи 17 и 18 Федерального закона «О страховых пенсиях» закрепил за родителями, под опекой которых находятся совершеннолетние недееспособные инвалиды с детства, право на повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и по инвалидности.
Для установления повышения фиксированной выплаты получателям страховой пенсии по старости (и/или по инвалидности) с учетом недееспособных инвалидов с детства, нуждающихся в постоянном постороннем уходе и помощи (надзоре), находящихся на иждивении своего родителя, необходимо соблюдение следующих условий:
· признание ребенка-инвалида после 18 лет инвалидом с установлением ему причины инвалидности «инвалид с детства»;
· признание инвалида с детства недееспособным по решению суда;
· подтверждение отсутствия факта нахождения на полном государственном обеспечении недееспособного инвалида с детства сведениями о направлении (не направлении) в стационарные организации социального обслуживания со специальным социальным обслуживанием органов социальной защиты населения;
· - назначение родителя опекуном инвалида с детства.
При наличии всех необходимых документов рекомендуем обратиться в клиентскую службу ПФР по месту жительства. Запись к специалистам осуществляется через сервис «Запись на приём» на сайте www.pfr.gov.ru, а также по телефонам, размещенным на региональной странице сайта ПФР в разделе «Информация для жителей региона – Прочее».

