         Администрация Котельниковского муниципального района Волгоградской области информирует о намерении предоставления в аренду в соответствии со ст.39.18 Земельного кодекса Российской Федерации: 
- земельного участка сроком на 20 лет, из категории земель населенных пунктов, в кадастровом квартале 34:13:140002, площадью 1738 кв.м., местоположением: Волгоградская обл., Котельниковский р-н, х. Майоровский, на юг от ул. Крестьянская, 1, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства;

- земельного участка сроком на 20 лет, из категории земель населенных пунктов, в кадастровом квартале 34:13:020001, площадью 2500 кв.м., местоположением: Волгоградская обл., Котельниковский р-н, х. Генераловский, ул. Аксайская, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства.

          Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров аренды земельных участков принимаются на бумажном носителе или в виде электронного документа с 13.12.2021г. по 20.01.2022г. по рабочим дням с 08 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин., перерыв на обед – с 12 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин. (время московское)  по адресу: Волгоградская область, г. Котельниково, ул. Ленина, 9 и по адресу электронной почты: ra_kotel@volganet.ru.
Дополнительную информацию можно получить в отделе земельно-имущественных отношений администрации Котельниковского муниципального района Волгоградской области по адресу: Волгоградская область, г. Котельниково, ул. Ленина, 9.  Контактный телефон: (84476) 3-35-06.
